



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元线索大奖



机动车审验6日起可网上预约

年审不用再月底扎堆了

本报8月2日讯(记者 王亚男 通讯员 杜丽谦) 2日,记者从淄博市公安局交警支队获悉,自8月6日起,淄博市各区县交警大队车管所全面推行网上预约机动车审验。机动车月底扎堆年审,司机排队等得焦虑的情况有望彻底解决。

据了解,推行网上预约审验后,车管部门根据各监测线实际监测能力,核定每天预约审验车辆数,分上午、下午参加审验并向社会公布,由市民进行自主预约,市民根据预约的上午或下午审验时间到车管所检验车辆,半个工作日办结审验手续。同时,遇有雨雪等恶劣天气或停电等意外情况时,车管所将利用周六、周日时间,加班为已经预约检验的车主办理车辆检验业务。

记者在网体验了预约的方法,整个过程操作简单。首先登录“淄博公安交警网”,进入“网上车管所”,点击右下角“机动车预约审验”模块,按照系统提示输入车辆及车主信息,成功后系统将提示预约成功。此外,还可以通过各区县车管所和支队车管所的“车驾管服务在线”电话预约。

同时,交警部门提醒预约机动车检验时要确保车辆没有违法信息,已经到环保部门进行了尾气检验。车辆检验时车主主要带好相关的证件。

淄川区——

1380万元提升园林景观

本报8月2日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 李成明) 2日,记者了解到,淄川区将军路园林景观提升工程已完成各项目招标,将军路园林景观提升工程现已开工建设。

据介绍将军路园林景观提升工程东起湖南路,西至张博辅线,全长7000米,规划总面积7.4万平方米,总预算资金为1380万元。建设内容包括道路节点建设、原有绿地景观提升、新建道路绿化三大部分。



以画拥军

8月1日,张店区美术家协会的画家们,来到驻军某部,挥毫泼墨,以书画拥军的方式为部队官兵送上节日祝福。

本报记者 张汝树 摄影报道

周村成昌商行丢失银行开户许可证,核准号:J4530004781701,声明作废。

拆“高危”

8月1日,淄博市公路管理局周村分局联合周村区城管执法局,开展了集中整治大型立柱式户外广告活动。拆除超期设置、无审批手续、存在安全隐患的大型立柱式广告30块,其中309国道27块,西外环3块,预计8月份全部拆除完毕。

本报记者 张汝树 通讯员 王斐 摄影报道



近日,淄博市街头巷尾热议的话题是“免费摘镜体验班”,家长们奔走相告,都带着孩子去淄博市免费摘眼镜体验班——麦迪格眼视光中心。由于参加体验的孩子实在太多,经常会出现被挤在门外,或排了一天队都可能无法体验的情况。如果你的孩子也想去参加摘眼镜体验班,建议你最好先拨打一下该中心的热线2171788,预约好时间,免得因参加的人太多,白等一场。

麦迪格免费摘眼镜体验班 正在报名中……

近视学生翘首以盼, 麦迪格“免费摘眼镜体验班”到淄博



我国青少年的近视发病率高达50%-60%,面对残酷的现实,很多家长和孩子为了给孩子摘掉眼镜,开始求助麦迪格,想要使用世界最先进的治疗近视的技术——麦迪格塑形组合治疗近视。在了解到这个情况后,淄博麦迪格眼视光中心积极与各个学校进行了联系,本着“科学治近视”的原则,决定联合所有学校一起举办“免费摘眼镜体验班”活动。

麦迪格,淄博市中小学生“免费摘眼镜体验班”

“免费摘眼镜体验班”自开展以来就受到了学校和家长的广泛支持、认同与赞誉。通过此活动,学生和家了解到了近视成因,近视的危害,懂得了如何预防和治疗近视。

麦迪格眼视光中心位于张店荣宝斋大厦21楼2107室,并设爱眼电话2171788“免费专家咨询,免费体验,当场验证效果”活动,欢迎广大近视孩子家长前来咨询参与。

还让眼镜困扰孩子多久??

◎ 如何科学的摘掉近视镜

随着麦迪格公益事业的发展,已有十余万青少年近视患者在麦迪格成功的摘掉了近视镜,而淄博麦迪格(国际)眼视光中心,也成为淄博青少年公益眼险和摘掉眼镜的“桥头堡”。

在麦迪格参加“摘镜体验”的孩子,大约试戴角膜塑形镜一小时,即可下降一百度左右。持续配戴一个星期,裸眼视力即可恢复到正常。针对这一效果眼科

专家分析:麦迪格易恩斯多维镜片(eLens)根据患者角膜曲率,进行独特的反转基弧设计,使其对角膜产生持续性的按摩。与此同时,易恩斯多维镜片(eLens)戴在眼球表面后,通过镜片与角膜之间泪液的流体力学作用,缓慢地改变角膜曲率,促使角膜中央光学区变平坦。如果青少年按照正确方法在睡觉前配戴,对角膜进行整夜长时间的健康塑形,可降

低近视度数和散光度数,有效矫治近视并控制其快速发展。早晨孩子取下镜片时,即可拥有正常视力,不会占用孩子学习时间。

经过对科学理论的分析可知:配戴麦迪格易恩斯多维镜片(eLens)的青少年裸眼视力即可恢复到正常!再配合使用一副麦迪格智能防护镜,可有效维护矫治效果。麦迪格塑形组合将成为孩子摘掉近视镜的最佳选择。

◎ 这个暑假你会摘掉近视镜吗?

随着在麦迪格摘掉近视镜的人数日益增加,拨打2171788预约的家长骤然增加。甚至有家长直接带着孩子来到麦迪格眼视光中心排队给孩子做免费“摘镜体验”。但是麦迪格塑形组合是根据每个孩子量身定制的国

家药监局批准注册的三类医疗器械,对验配流程要求极高。在配戴之前一定要对孩子的眼部做全面的检查,精确相关数据后才能让孩子做“摘镜体验”!这就要求家长提前拨打2171788预约,以免等待的时间过长。

自麦迪格免费“摘镜体验”开展以来,受到了广泛关注和好评,同时也有更多的孩子为自己制定了到麦迪格参加免费“摘镜体验”的暑假计划。因为暑假是孩子矫治近视、摘掉近视镜的最佳时机!

预约电话:2171788 2171766

麦迪格爱眼中心地址:张店荣宝斋大厦21楼2107室(共青团路与柳泉路交叉口西50)